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Аналитическая справка
о результатах деятельности  работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма  за 2023– 2023 учебный год
МАОУ СШ № 45.

В целях активизации деятельности по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в  МАОУ СШ № 45  большое внимание уделяется вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма (далее ДДТТ) на улицах и дорогах: для обеспечения системного подхода разработана программа профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних. Обучение правилам дорожного  движения осуществляется классными руководителями через классные часы и через уроки ОБЖ. 
Придавая важное значение деятельности всех участников учебно-воспитательного процесса по предупреждению детского дорожно- транспортного травматизма (ДДТТ), педагогический коллектив МАОУ СШ № 45 свою работу ведет в тесном контакте с работниками ОГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды, создавая при этом собственную педагогическую концепцию гуманистической воспитательной системы. Приоритетом является личность каждого обучающегося, её защита и развитие. Организация работы образовательного учреждения по профилактике ДДТТ строится с учетом возрастных особенностей детей и представлена по направлениям. 
Целью программы является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, формирование умений использовать знания правил на практике, в конкретных дорожных ситуациях, создание условий для формирования у учащихся устойчивых установок безопасного поведения на улицах и дорогах. 
 Работа  по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма  ведется  по  трем направлениям:
1. Работа с педагогами - информационно-методическая работа;
2. Работа с детьми;
3. Социально-педагогические связи – взаимодействие и совместная работа  с ОГИБДД  МУ МВД России «Красноярское»,  родительской общественностью образовательного учреждения (родительский патруль), отрядом ЮИД СШ № №45, 
Работа с педагогами (информационно – методическая работа):
· Методическое обеспечение образовательного процесса в рамках образовательных программ по учебным дисциплинам и во внеурочной деятельности;
· Методическое сопровождение внеклассных мероприятий по безопасности дорожного движения (БДД);
· Методическое обеспечение деятельности отряда юных инспекторов движения (ЮИД);
· Работа над сценариями внеклассных массовых мероприятий по БДД;
· Изучение ПДД в основной школе в рамках образовательной программы по ОБЖ и внеурочной деятельности, на классных часах.
·  Вопросы состояния работы по профилактике ДДТТ заслушиваются на педсоветах, совещаниях, методических планерках. Обучение правилам безопасного поведения на улицах и дорогах рассматривается как составная часть общеобразовательного процесса.
Организационная работа
·   Издан приказ по школе от 05.08.2021 г. №01-06-116  «Об организации в школе работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма»;
· Внесены изменения в Паспорт дорожной безопасности МАОУ СШ № 45 от 20.08.2022г.
· Разработан план мероприятий МАОУ СШ №45 по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на 2022-2023 учебный год; план работы отряда ЮИД  на 2022-2023 учебный год; план-график родительского патруля на 2022-2023 учебный год.
· Составлена информация об обеспеченности учащихся световозвращающими элементами; 
· Организация и проведение внеклассных мероприятий по БДД;
· Организация и проведение конкурсов по БДД;
· Организация и проведение совместных акций с ОГИБДД МУ МВД России «Красноярское»;
· Организация встреч представителей ОГИБДД управления МВД России «Красноярское» с учащимися и родителями; 
· Организация совместной работы учащихся с родителями по оформлению уголков БДД. 

Просветительская работа с учащимися:
 В МАОУ СШ № 45 были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. В сентябре месяце проходит неделя безопасности, включающий составление маршрут-листов безопасного движения, часы общения по безопасности согласно циклограмме классных часов, инструктажи по БДД для учащихся начальной школы «Безопасные дороги», часы общения «Безопасность», оформление стендов по ПДД, встречи с инспектором  ОГИБДД МУ МВД России «Крансоярское» (беседы с учащимися, родительские собрания: безопасный маршрут «Дом-школа-дом», «дорожным ловушкам», безопасного поведения во время движения в общественном транспорте, применение световозвращающих элементов, прогулкам во дворах, правилах движения на двухколёсном транспорте, мероприятие «несовершеннолетний правонарушитель», «пешеход и пешеходный переход», выступление на педагогическом совещании.  Систематически размещается информация (видеообращение, видеоурок) сотрудников отделения по пропаганде БДД ОГИБДД МУ МВД России «Красноярское» через мессенджер вайбер, электронный журнал, сайт образовательной организации. Участие учащихся в онлайн-олимпиадах,  1-4 класс «Дорожная азбука» на образовательной платформе Skysmart класс; 1-9 класс «Безопасные дороги»  на образовательной платформе UCHI.ru. Дети активно принимают участие  в конкурсах, акциях, играх, выставках, соревнованиях (конкурс на лучший светоотражающий элемент «Сверкаем вместе», акция «Грамота безопасности», игровая программа  для ГПД «Путешествие на зеленый свет» «Страна дорожных знаков», игровая программа «Перекресток», соревнования по вождению велосипеда и знанию ПДД, конкурс видеопроетов «Устами детей глаголет истина», творческий конкурс ко Дню сотрудников ОВД, конкурс знатоки дорожных правил, конкурс подделок « Дорожная ёлка», ), конкурс рисунков «опасности подстерегающие меня»,  конкурс «Правила дорожного движения-правила жизни», акция «Письмо водителю», соревнование «Велосипедист соблюдай ПДД»,, квиз «Правила дорожного движения»), акция «Каникулы» - работа родительского патруля, составление памяток по БДД для учащихся начальной школы, тотальный экзамен по ПДД. Фотографии (приложение № 1).
Организация работы с родителями по обучению ПДД

Работа с родителями носит просветительский и агитационный характер. Цель работы с родителями – формирование понимания актуальности и важности проблемы безопасности детей; повышение образовательного уровня родителей, определение круга правил, с которыми необходимо знакомить детей  в семье. 
Коллектив МАОУ СШ № 45 стремится к постоянному совершенствованию форм и методов работы по формированию навыков безопасного поведения учащихся совместно с родителями. Некоторые родители являются сотрудниками ГИБДД, поэтому, по – возможности,  стараемся привлекать их к непосредственному участию в мероприятиях, где они в доступной форме рассказывают детям о специфике своей работы, о правилах поведения пешеходов и водителей, о дорожных знаках и прочие, а также в игровой форме проигрывают с ребятами различные ситуации.
 Педагоги формируют у родителей осознанное отношение к вопросам обучения ПДД детей через разные формы работы с семьёй: участие в конкурсе «Знатоки дорожных правил», выступление сотрудников ОГИБДД на родительских и общешкольных собраниях «Безопасность детей на дорогах города», акция «Внимание дети», создание буклетов «О дорожных ловушках», конкурс «Безопасное кресло», участие родителей в школьных мероприятиях.  
С целью повышения культуры поведения обучающихся на дороге, снижению уровня детского дорожно-транспортного травматизма, предупреждение правонарушений среди учащихся школы и микрорайона в  МАОУ СШ № 45 был создан родительский патруль. "Родительский патруль» - это одна из форм профилактики правонарушений ПДД. Выбраны наиболее активные представители родительской общественности.  Вместе с тем, это хорошая возможность повысить ответственность родителей за воспитание своих детей.
Родительский патруль является общественным органом и создан из числа родителей (законных представителей) МАОУ СШ№ 45.  Родительский патруль организует свою работу в тесном взаимодействии с педагогическим коллективом МАОУ СШ № 45, сотрудниками ОГИБДД МУ МВД  России «Красноярское». Родительский патруль в соответствии  с утверждённым графиком осуществляет:
·  Патрулирование вы микрорайоне учреждения в соответствии с разработанным и утвержденным маршрутом;
· Выявляет причины и условия, способствующие совершению правонарушений среди детей и подростков;
· Контролирует состояние порядка  на школьной спортивной и дворовых игровых площадках;
· Выявляет детей, подростков и других лиц, склонных к совершению правонарушений, своим поведением отрицательно влияющих на детей. 
Работа «Родительского дорожного патруля» осуществлялась на протяжении всего учебного года, согласно графику проведения рейдов. Создан общий чат в «viber» для своевременного информирования. В рейдах участвует 8 человек (ответственные лица по данному направлению). К мероприятиям профилактики  дорожно-транспортного травматизма привлекаются учащиеся 1-11 классов, 2023- 1458 человек.


Директор МАОУ СШ № 45						Ю.С. Каменская
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