В день происшествия несовершеннолетний катался в парке за ДК им. «1 мая» на собственном электросамокате. В момент торможения и спешивания ударился ногой об асфальт. В результате происшествия получил травмы несовершеннолетний.
После случившегося через несколько дней самостоятельно обратился в травмпункт, где ему поставили диагноз: закрытый эпифизеолес проксимальной фаланги 1-го пальца левой стопы. Маршрут движения несовершеннолетнего не связан с образовательным учреждением, и не является постоянным. Расстояние от дома до места ДТП – 700 м. Электросамокат марки «Ninebot KickScooter Max G30» - номинальная мощность 240 Вт, максимальная грузоподъёмность - 100  кг; Максимальная скорость – 25 км/ч.
В телефонном режиме с папой мальчика проведена профилактическая беседа о недопустимости использования СИМ несовершеннолетними. В связи с этим, в МАОУ СШ № 45 проведены профилактические занятия, беседы, инструктажи по недопущению опасного поведения в дорожно-транспортной среде несовершеннолетними в 1-11 классах. Информация продублирована в родительские чаты.  Мероприятия проведены: инспектором ОУУПиДН ОП № 12 МУ МВД России «Красноярское» майором полиции И.А. Медведевой; государственным инспектором дорожного надзора отделения Госавтоинспекции МУ МВД России «Красноярское» капитаном полиции И.В. Офицеровым. Классными руководителями 1-11 классов проведены дополнительно инструктажи по правилам дорожного движения. 

