В день ДТП несовершеннолетний гулял, около остановки общественного транспорта «Театр оперы и балета» взял в прокат электросамокат фирмы «МТС – Юрент» с помощью одноимённого приложения на своём телефоне и поехал в сторону правого берега. Повернув на Ярыгинский проезд, мальчик двигался по тротуару, в районе центра экстремального спорта «Спортэкс» не справился с управлением, допустил опрокидывание с самоката и ударился об асфальт. После случившегося несовершеннолетний поднялся и продолжил движение на электросамокате. В районе дома 23 по ул. Ярыгинская набережная, он завершил поездку и отправился дальше домой пешком. Сразу после случившегося мальчик удалил приложение со своего телефона. 
Позднее, 23.09.2024 несовершеннолетний обратился в травмпункт, где его осмотрели и поставили диагноз: ушиб нижней трети левой голени, отпущен домой. В телефонном режиме с папой мальчика проведена профилактическая беседа о недопустимости использования СИМ несовершеннолетними. 
В связи с этим, в МАОУ СШ № 45 проведены профилактические занятия, беседы, инструктажи по недопущению опасного поведения в дорожно-транспортной среде несовершеннолетними в 1-11 классах. Информация продублирована в родительские чаты.  Мероприятия проведены: инспектором ОУУПиДН ОП № 12 МУ МВД России «Красноярское» майором полиции И.А. Медведевой; государственным инспектором дорожного надзора отделения Госавтоинспекции МУ МВД России «Красноярское» капитаном полиции И.В. Офицеровым. Классными руководителями 1-11 классов проведены дополнительно инструктажи по правилам дорожного движения. 


